



Αθήνα 17/7/2023

Δελτίο τύπου

**Ολοκλήρωση του 1<sup>ου</sup> Θερινού Σχολείου για την Κοινωνική Πολιτική**

Η Επιστημονική Εταιρία Κοινωνικής Πολιτικής βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ενημερώσει για την επιτυχή ολοκλήρωση του 1<sup>ου</sup> Θερινού Σχολείου που πραγματοποιήθηκε στον Άγιο Ευστράτιο το διάστημα 10 με 14 Ιουλίου και συνδιοργάνωσε με τα Τμήματα Κοινωνικής Πολιτικής του Παντείου Πανεπιστημίου και του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.

Στόχος του ήταν η ανάδειξη ζητημάτων Κοινωνικής Πολιτικής σε πληθώρα πεδίων όπως η Εκπαίδευση, η Υγεία, η Στέγαση, η Κοινωνική Ασφάλιση και οι Εργασιακές Σχέσεις, η Αποστέρηση και οι Κοινωνικές Ανισότητες και η τροφοδότηση του διαλόγου αναφορικά με την παγκοσμιοποίηση, το ρόλο του κράτους, την πολιτική εκπροσώπηση και τις στρατηγικές των πολιτικών κομμάτων κ.α. Έμφαση δόθηκε στη μεθοδολογία της έρευνας και τις οπτικές προσέγγισης και ανάλυσης των κοινωνικών ζητημάτων καθώς και των πολιτικών που επιχειρούν τη θεραπεία τους στους σύγχρονους κοινωνικούς σχηματισμούς.

Στις εργασίες του Σχολείου συμμετείχαν μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, ερευνητές και ερευνήτριες, υποψήφιοι διδάκτορες/ρισες καθώς και μεταπτυχιακοί και προπτυχιακοί φοιτητές/τριες από πληθώρα πανεπιστημιακών Τμημάτων και Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών και ερευνητικών κέντρων, καλύπτοντας μεγάλο εύρος επιστημονικών ενδιαφερόντων, προσεγγίσεων και οπτικών. Η επιτυχία του 1<sup>ου</sup> Θερινού Σχολείου οφείλεται κατά κύριο λόγο σε αυτή την ευρύτητα καθώς και στην ομόθυμη προθυμία για εποικοδομητικό θεωρητικό διάλογο καθώς και ανταλλαγή αναλυτικών εργαλείων και μεθόδων.

Οργανωτικά η ΕΕΚΠ ανέλαβε την ευθύνη και με δικές της δυνάμεις ανταπεξήλθε αποτελεσματικά στις απαιτήσεις του εγχειρήματος. Αρωγός στην προσπάθειά μας στάθηκε ο Δήμος Αγίου Ευστρατίου, σύσσωμη η Δημοτική Αρχή που μας διευκόλυνε σε κάθε ανάγκη, για τον λόγο αυτό την ευχαριστούμε πολύ. Πολλές ευχαριστίες απευθύνονται και στη ναυτιλιακή εταιρία SeaJets για τη διευκόλυνση που μας εξασφάλισε παρέχοντας σημαντική έκπτωση στα ναύλα όλων μας.

Όλες και όλοι που βρεθήκαμε στο 1<sup>ο</sup> Θερινό Σχολείο καταθέσαμε πρόθυμα χρόνο και προσπάθεια με το τελικό αποτέλεσμα να δικαιώνει με το παραπάνω τις προσδοκίες μας. Με αφετηρία τη φετινή επιτυχία ξεκινά η οργάνωση του 2<sup>ου</sup> Θερινού Σχολείου.

Με εκτίμηση και συναδελφικούς χαιρετισμούς  
Εκ μέρους του Δ.Σ. της Ε.Ε.Κ.Π.

Χριστόφορος Σκαμνάκης  
Αναπληρωτής καθηγητής  
Πρόεδρος Ε.Ε.Κ.Π.